
PREDLOG ZA DOPOLNITEV VZGOJNO VARSTVENE USTANOVE
ANE ZIHERL OB RESLJEVl CESTI •

Več sonca in zraka
Ob sedanji otvorifcvi največ-

je mestne vanstvene ustanove
Zšherl ob Resljevi cesti je
prav, da britično ocenimo op-
ravljeno delo.

Nesporno lahko fcrdimo, da
so se vsi zadolženi, predvsem
pa projektanti in izvajalci, res-
rričoo potrudili, da bi iz ne-.
mogoče lpkacije štisnili vse,
kar je bilo mogoče.

Ob tej ugotovitvti pa le va-
bim vše odgovorne, da si na
kraju sanaem .ogledajo izsiljeni
prostorček varstvene ustanove
med masami starib. že obsto-
ječih sosednlh objektov.

Terasaste etaže nove ustano-
ve, ki se končuje na skrom-
nem dvorišču, oblike četert
kcroga, res ne bodo nudile bi-
stvenih, toda zelo potrebnih

premikov zraka, potrebne svet
lobe in sonica, saj vzhodni del
dvoriišča zapira petnadstrppna
Kartonažna, južni del pedago-
ška gimnazija z ogromno stre-
ho, zahodni del Resljeva cesta
oziroma poslovni prizidek, ob
varstveiii ustanovi in šverni
del stari stanovanjski blokiob
čufarjevi ulici.

Iz skice je razvidno, da so

vsi spsedni bloki viišji, da si-
car iščejo vse sobe otrok naj-
več možne svetlobe, se pa na
tej lokaciji. verjetno ne bo da-

. lo nikoli 6dstrani& ropota in
smfadu z Resljve ceste in so-
sednih ulic, ker se promete
tod ne da bistveno spremeniti. .

Sedanji regulacijski načrt
ob6uie Center predvideva celo
poveeanje sedanjega prometa
tako na Re&ljevi kot na Ko-
menskega ulici. Vse to nare-
kuje celo poslabšanje sedanjib

x razmer.
Ker sem že pred gradnjo no-

ve ustariove predlagal druge
boljše prostarske rešitve, še
oglašara tudi sedaj in predla-
gam. da bi funkcionalno zdru-
žili vsa tri dvorišča, in sicer
psnovne šole Ledina, pedago-
ške gimnazije in varstvene
ustanove, da bi porušili vse
notranje ograje ter objekt za
osnovno šolo, dvoriščno prit-
lično bišo in tudi železobeton-
sko parkirno lopo za osebne
avtomobile ob Kartonažni to-
varni.

Iz teh dvorišč bi naredili eno
samo funkcionalno dvorišče, ki
bo v največji možni meri slu-
žilo vseift- trem kategorijam
obiskovalcev — cicibanom, pio
nirjem, mladdncem, dijakom
in visokošolcem.

Istočasno predlgam, da bi
proučili še možnost za odstra-

. nitev sednje ogromne strehe
bivšega učiteljišča, zgradiM po-
hodno površino čez celotno
podstrešje za nujno dnevno
zadrževanje otrok nad višino

- ostalih starih sosednih objek-
toy. S terasaste strehe bi imeli
otroci in drugi prekrasen po-
gled na ljubljanski grad in
širšo mestno okolico. Tako bi
vsaj ob lepem vremenu lahko
nuddli otročičkom tislo, • kai
nujno potrebujejo. kar smo
jim s preveč utesnjeno lokaoijo
odvzeli-

Učiteljišče je • sottdna zgrad-
ba, ki bi predlagano sanacijo
strehe gotovo tako tehnifino
kot oblikovno prenesla. Prido-
bili bi pa prebrasno, zračno
in novo sončno površino v. ze-
k> utesnjenem mestnem sredi-
šču.
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